
子ども計画（仮）等策定のための 

こども若者生活実態調査 

 

＜速報：単純集計結果報告書＞ 

 

 

 

（こども・若者 15～30 歳） 

  

資料３-６ 



調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q1 年齢...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15歳～17歳 68 23.1

2 18歳・19歳 43 14.6

3 20歳～24歳 75 25.5

4 25歳～30歳 107 36.4

無回答 1 0.3
全体 294 100.0

Q2 自認する性別...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 133 45.2

2 女 156 53.1

3 答えたくない 4 1.4

無回答 1 0.3
全体 294 100.0

Q3 結婚していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 結婚している 59 20.1

2 結婚していない 225 76.5

無回答 10 3.4
全体 294 100.0

 Q4 お住まいの地域...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1

木下・木下南・竹袋・別所・宗甫・木下東・平岡・平岡官堤・小林・小林
官堤・小林官堤腹・小林北・小林浅間・小林大門下・大森・鹿黒・鹿黒
南・亀成・発作・相嶋・浅間前・大森官堤・浦部・浦部村新田・白幡・浦
幡新田・高西新田・小倉・和泉・牧の台 56 19.0

2
小倉台・大塚・牧の木戸・木刈・武西学園台・戸神台・中央北・中央南・
内野・原山・高花 85 28.9

3
草深・東の原・西の原・原・泉・松崎・松崎台・結縁寺・多々羅田・武
西・戸神・船尾・泉野・牧の原 93 31.6

4
瀬戸・山田・平賀・平賀学園台・吉高・萩原・松虫・岩戸・師戸・鎌苅・
大廻・造谷・つくりや台・吉田・美瀬・舞姫・若萩 36 12.2

5

中根・荒野・角田・竜腹寺・滝・物木・笠神・行徳・川向・下曽根・中・
萩埜・桜野・押付・佐野屋・和泉屋・甚兵衛・松木・中田切・下井・長門
屋・酒直卜杭・安食卜杭・将監・本埜小林・滝野・みどり台 20 6.8

無回答 4 1.4
全体 294 100.0

 Q5 一緒に住んでいる人...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親（養父含む） 185 62.9

2 母親（養母含む） 199 67.7

3 きょうだい 139 47.3

4 祖父母 24 8.2

5 配偶者・パートナー 62 21.1

6 ひとり暮らし 14 4.8

7 自分の子ども 39 13.3

8 ほかの家族や親戚 2 0.7

9 友達・知人 2 0.7

10 その他 5 1.7

無回答 2 0.7
全体 294 100.0

 Q6 生計を立てているのは主にどなたですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あなた自身 41 13.9

2 父親（養父含む） 163 55.4

3 母親（養母含む） 28 9.5

4 きょうだい 1 0.3

5 ほかの家族や親戚 0 0.0

6 配偶者・パートナー 34 11.6

7 友達・知人 0 0.0

8 生活保護を受給 0 0.0

9 わからない・答えられない 5 1.7

10 その他 4 1.4

無回答 18 6.1
全体 294 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q7 最後に卒業した学校等...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校 20 6.8

2 高等学校 91 31.0

3 専修学校・専門学校 46 15.6

4 高等専門学校・短期大学 12 4.1

5 大学・大学院 116 39.5

6 フリースクール 0 0.0

7 その他 6 2.0

無回答 3 1.0
全体 294 100.0

 Q8 働いていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 正社員・正規職員・会社役員 101 34.4

2 契約社員・嘱託社員・派遣社員 11 3.7

3 パート・アルバイト・日雇・非常勤職員 52 17.7

4 自営業 4 1.4

5 学生・生徒 101 34.4

6 専業主婦・主夫 7 2.4

7 無職 15 5.1

無回答 3 1.0
全体 294 100.0

 Q9 働いていない理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事をする必要がないと感じるため 3 20.0

2 自分にあった内容や条件の仕事が見つからないため 6 40.0

3 介護や家庭等、自分以外の事情があるため 1 6.7

4 健康上の理由 5 33.3

5 何らかの仕事に就きたいが、求人がないため 2 13.3

6 妊娠等、生活状況が変わったため 0 0.0

7 働きたくないため 1 6.7

8 その他 4 26.7

無回答 0 0.0

非該当 279
全体 15 100.0

 Q10-1-1 普段起きる時間_午前・午後...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 午前 276 93.9

2 午後 5 1.7

無回答 13 4.4
全体 294 100.0

 Q10-1-2 普段起きる時間_時ごろ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1時 0 0.0

2 2時 1 0.3

3 3時 1 0.3

4 4時 3 1.0

5 5時 25 8.5

6 6時 111 37.8

7 7時 85 28.9

8 8時 23 7.8

9 9時 17 5.8

10 10時 12 4.1

11 11時 3 1.0

12 12時 5 1.7

無回答 8 2.7
全体 294 100.0

 Q10-2-1 普段寝る時間_午前・午後...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 午前 97 33.0

2 午後 181 61.6

無回答 16 5.4
全体 294 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q10-2-2 普段寝る時間_時ごろ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1時 40 13.6

2 2時 16 5.4

3 3時 6 2.0

4 4時 3 1.0

5 5時 1 0.3

6 6時 1 0.3

7 7時 0 0.0

8 8時 2 0.7

9 9時 6 2.0

10 10時 31 10.5

11 11時 90 30.6

12 12時 90 30.6

無回答 8 2.7
全体 294 100.0

 Q11 毎日、朝ごはんを食べますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも食べる 160 54.4

2 食べるほうが多い 65 22.1

3 食べないほうが多い 33 11.2

4 月に数日食べる 8 2.7

5 いつも食べない 26 8.8

無回答 2 0.7
全体 294 100.0

 Q12 夕食を何時ごろ食べますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 18時よりも前  11 3.7

2 18時台 53 18.0

3 19時台 110 37.4

4 20時台 76 25.9

5 21時台 21 7.1

6 22時台 15 5.1

7 23時以降 3 1.0

8 食べない 2 0.7

無回答 3 1.0
全体 294 100.0

 Q13-① 人との関わり・つながり_会話やメール等をよくしている人...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 233 79.3

2 学校・塾で出会った友人 168 57.1

3 職場やアルバイト関係の人 86 29.3

4 地域の人 5 1.7

5 インターネットを通じて知り合った人 40 13.6

6 その他 13 4.4

無回答 5 1.7
全体 294 100.0

 Q13-② 人との関わり・つながり_何でも悩みを相談できる人...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 187 63.6

2 学校・塾で出会った友人 156 53.1

3 職場やアルバイト関係の人 39 13.3

4 地域の人 2 0.7

5 インターネットを通じて知り合った人 21 7.1

6 その他 23 7.8

無回答 20 6.8
全体 294 100.0

- 3 -



調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q13-③ 人との関わり・つながり_楽しく話せる人...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 195 66.3

2 学校・塾で出会った友人 199 67.7

3 職場やアルバイト関係の人 76 25.9

4 地域の人 11 3.7

5 インターネットを通じて知り合った人 40 13.6

6 その他 16 5.4

無回答 8 2.7
全体 294 100.0

 Q13-④ 人との関わり・つながり_困ったときは助けてくれる人...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 248 84.4

2 学校・塾で出会った友人 147 50.0

3 職場やアルバイト関係の人 56 19.0

4 地域の人 9 3.1

5 インターネットを通じて知り合った人 6 2.0

6 その他 16 5.4

無回答 11 3.7
全体 294 100.0

 Q13-⑤ 人との関わり・つながり_ほかの人には言えない本音を話すことができる人.
..(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 164 55.8

2 学校・塾で出会った友人 132 44.9

3 職場やアルバイト関係の人 27 9.2

4 地域の人 1 0.3

5 インターネットを通じて知り合った人 20 6.8

6 その他 23 7.8

無回答 32 10.9
全体 294 100.0

 Q14 日常的にほっとできる、安心できる場所...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅（自分の部屋） 230 78.2

2 自宅（トイレや風呂） 96 32.7

3 自宅（家族の集まる部屋） 123 41.8

4 学校 15 5.1

5 職場・アルバイト先 13 4.4

6 飲食店 14 4.8

7 娯楽施設 23 7.8

8 インターネット空間 49 16.7

9 買い物場所 15 5.1

10 図書館・公民館 12 4.1

11 実家 44 15.0

12 祖父母の家 32 10.9

13 友達の家 15 5.1

14 ボランティアや習い事等の活動の場 5 1.7

15 その他 11 3.7

16 落ち着く場所はない 1 0.3

無回答 4 1.4
全体 294 100.0

 Q15 自分の健康状態...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よい 115 39.1

2 まあよい 89 30.3

3 ふつう 63 21.4

4 あまりよくない 21 7.1

5 よくない 3 1.0

無回答 3 1.0
全体 294 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q16 最近不安やストレスを感じますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 強く感じる 40 13.6

2 ときどき感じる 182 61.9

3 あまり感じない 54 18.4

4 全く感じない 15 5.1

無回答 3 1.0
全体 294 100.0

 Q17 普段の寝ている時間は足りていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分足りていると感じる 61 20.7

2 ほぼ足りていると感じる 92 31.3

3 やや不足していると感じる 117 39.8

4 全く不足していると感じる 20 6.8

無回答 4 1.4
全体 294 100.0

 Q18 気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがよくありましたか...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 133 45.2

2 いいえ 158 53.7

無回答 3 1.0
全体 294 100.0

 Q19 物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくありまし
たか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 88 29.9

2 いいえ 203 69.0

無回答 3 1.0
全体 294 100.0

 Q20 最近の生活に、どのくらい満足していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 全く満足していない 9 3.1

2 あまり満足していない 29 9.9

3 ふつう 99 33.7

4 満足している 119 40.5

5 とても満足している 35 11.9

無回答 3 1.0
全体 294 100.0

 Q21 悩みごとはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 158 53.7

2 いいえ 131 44.6

無回答 5 1.7
全体 294 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q21-1 悩みごとは何ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 学校生活にうまくなじめない 9 5.7

2 職場の労働環境 39 24.7

3 やりたいことがわからない 29 18.4

4 結婚する自信がない 22 13.9

5 家族とうまくいかない 13 8.2

6 金銭的トラブル 7 4.4

7 ネットトラブル 1 0.6

8 恋人との関係について 13 8.2

9 人間関係がうまくいかない 17 10.8

10 仕事の探し方 26 16.5

11 恋人との出会い 10 6.3

12 仕事を続ける自信がない 15 9.5

13 この先について 88 55.7

14 健康について 28 17.7

15 経済的なことについて 48 30.4

16 その他 16 10.1

無回答 2 1.3

非該当 136
全体 158 100.0

 Q21-2 悩みを誰かに相談しましたか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はいorする予定 88 55.7

2 いいえ 67 42.4

無回答 3 1.9

非該当 136
全体 158 100.0

 Q21-3 悩みを誰に相談しましたか。また相談する予定ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親（養父母含む） 55 62.5

2 配偶者・恋人・パートナー 34 38.6

3 きょうだい 15 17.0

4 祖父母 1 1.1

5 友達 45 51.1

6 職場の同僚 8 9.1

7 市役所 1 1.1

8 学校 9 10.2

9 カウンセラー・医師 2 2.3

10 ネット上の知り合い 2 2.3

11 民間のオンライン相談 1 1.1

12 その他 5 5.7

無回答 0 0.0

非該当 206
全体 88 100.0

 Q21-4 どのような方法で相談しましたか。また相談する予定ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 対面 82 93.2

2 電話相談 14 15.9

3 SNS 27 30.7

4 オンラインによるビデオ通話 5 5.7

5 その他 1 1.1

無回答 0 0.0

非該当 206
全体 88 100.0

 Q21-5 誰かに相談したいと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談したいが、相談先がわからない 6 9.0

2 相談したいが、時間がない 1 1.5

3 相談したいが、解決が期待できない 23 34.3

4 相談したいが、人としゃべるのが苦手 5 7.5

5 相談したいと思わない 32 47.8

無回答 0 0.0

非該当 227
全体 67 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q22 落ち込んだときに、家族以外でどういった人なら、相談したり、助けてもらっ
たりしやすいと感じますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 同じ悩みを持っている、持っていたことがある人 163 55.4

2 同世代である人 172 58.5

3 同性である人 72 24.5

4 公的な支援機関の人 16 5.4

5 民間の支援団体の人 8 2.7

6 医師 12 4.1

7 カウンセラーなど心理学の専門家 34 11.6

8 その他 13 4.4

9 誰にも相談したくない 18 6.1

無回答 6 2.0
全体 294 100.0

 Q22-1 相談したくないと思う理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談しても解決できない、自分で解決するべきだと思うから 11 61.1

2 誰にも知られたくないことだから 3 16.7

3 自分が変な人に思われたり、自分の欠点や失敗を悪く言われそうで不安だから 4 22.2

4 相手がどんな人かわからず、何を聞かれるか不安に思うから 3 16.7

5 嫌なこと、できないことをするように言われそうだから 1 5.6

6 相手にうまく伝えられないから 3 16.7

7 裏切られたり、失望したりするのが嫌だから 6 33.3

8 お金がかかると思うから 2 11.1

9 その他 0 0.0

10 特に理由はない、わからない 2 11.1

無回答 0 0.0

非該当 276
全体 18 100.0

 Q22-2 相談をしようと思ったとき、どのような相談環境であれば相談しやすいと思
いますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 匿名で相談できる 6 33.3

2 電話で相談できる 0 0.0

3 SNSやメールなどで相談できる 7 38.9

4 曜日・時間帯を気にせずに相談できる 4 22.2

5 相談できる場所が自宅から近い 2 11.1

6 相手が自宅に来てくれる 0 0.0

7 その他 0 0.0

8 わからない 7 38.9

無回答 0 0.0

非該当 276
全体 18 100.0

 Q23 印西市や近隣にある若者向けの相談事業や機関の中に、知っているものはあり
ますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ちば北総地域若者サポートステーション 6 2.0

2 千葉県子ども・若者総合相談センター「ライトハウスちば」 5 1.7

3 千葉県いのち支えるSNS相談窓口 39 13.3

4 精神対話士による「ほっ！と相談」 4 1.4

5 こもっとちば 0 0.0

6 そっと悩みを相談してね～SNS相談＠ちば～ 13 4.4

7 生きづらびっと 12 4.1

8 子どもと親のサポートセンター 12 4.1

9 18歳以下のこどものためのチャット相談 9 3.1

10 あなたのいばしょチャット相談 2 0.7

11 チャイルドライン千葉 17 5.8

12 こころのほっとチャット 18 6.1

13 子どもの人権110番 50 17.0

14 ヤングテレホン 17 5.8

15 その他 22 7.5

無回答 163 55.4
全体 294 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q25 印西市の事業などの情報は、どの情報ツールから得たいと思いますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市広報紙 63 21.4

2 市ホームページ 124 42.2

3 市LINE 92 31.3

4 市X 95 32.3

5 掲示板 43 14.6

6 公共機関等のチラシ配架 25 8.5

7 町内会の回覧 35 11.9

8 その他 16 5.4

無回答 19 6.5
全体 294 100.0

 Q26-A 思いや気持ち_がんばれば、むくわれると思う...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 49 16.7

2 思う 162 55.1

3 あまり思わない 62 21.1

4 思わない 15 5.1

無回答 6 2.0
全体 294 100.0

 Q26-B 思いや気持ち_自分は価値のある人間だと思う...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 51 17.3

2 思う 137 46.6

3 あまり思わない 67 22.8

4 思わない 30 10.2

無回答 9 3.1
全体 294 100.0

 Q26-C 思いや気持ち_自分は家族に大事にされていると思う...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 154 52.4

2 思う 114 38.8

3 あまり思わない 14 4.8

4 思わない 5 1.7

無回答 7 2.4
全体 294 100.0

 Q26-D 思いや気持ち_不安に感じることはないと思う...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 22 7.5

2 思う 76 25.9

3 あまり思わない 128 43.5

4 思わない 62 21.1

無回答 6 2.0
全体 294 100.0

 Q26-E 思いや気持ち_孤独を感じることはないと思う...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 63 21.4

2 思う 103 35.0

3 あまり思わない 86 29.3

4 思わない 36 12.2

無回答 6 2.0
全体 294 100.0

 Q26-F 思いや気持ち_自分の将来が楽しみだと思う...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 51 17.3

2 思う 125 42.5

3 あまり思わない 76 25.9

4 思わない 35 11.9

無回答 7 2.4
全体 294 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q26-G 思いや気持ち_自分のことが好きだと思う...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 58 19.7

2 思う 127 43.2

3 あまり思わない 72 24.5

4 思わない 29 9.9

無回答 8 2.7
全体 294 100.0

 Q27 結婚についてどのように考えていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 結婚したい 121 41.2

2 結婚したくない 30 10.2

3 わからない 78 26.5

4 現在結婚している 55 18.7

無回答 10 3.4
全体 294 100.0

 Q27-1 結婚したいと思う理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 愛情を感じている人と暮らせ、自分の子どもや家族を持てるから 89 73.6

2 精神的な安らぎの場が得られるから 57 47.1

3 社会的信用を得たり、周囲と対等になれるから 13 10.7

4 経済的に豊かになるから 13 10.7

5 生活上便利になるから 11 9.1

6 親から独立できるから 8 6.6

7 親を安心させたり周囲の期待にこたえられるから 31 25.6

8 ひとりだと寂しいし、老後が不安だから 45 37.2

9 その他 3 2.5

10 特に理由はない 2 1.7

無回答 2 1.7

非該当 173
全体 121 100.0

 Q27-2 結婚していない理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 行動や生き方の自由が失われるから 48 21.0

2 今結婚したい相手がいないから 90 39.3

3 金銭的に余裕がないから 63 27.5

4 家族を養う等、責任が生じるから 33 14.4

5 現在の家族や友人関係を優先したいから 18 7.9

6 学業や仕事に支障が出るから 72 31.4

7 現在の家族の世話をする必要があるから 3 1.3

8 結婚という制度にこだわらないから 10 4.4

9 自分が望む結婚の制度がないから 5 2.2

10 わからない・特に理由はない 23 10.0

11 その他 34 14.8

無回答 10 4.4

非該当 65
全体 229 100.0

 Q28 子どもは何人いることが理想ですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 理想の子どもの数 217 73.8

2 子どもは持たない 60 20.4

無回答 17 5.8
全体 294 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

Q28-1 理想の数の子どもを持てるようになるには、どのようなことがあればいいと
思いますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 妊娠中・出産後も仕事が続けられる 107 49.3

2 パートナーや家族の家事・育児への協力が得られる 152 70.0

3 保育サービスの充実 143 65.9

4 経済的に困らない 180 82.9

5 広い家がある 59 27.2

6 子どもがいても自分の自由な時間が持てる 112 51.6

7 市の妊娠・出産・子育てのサービスが充実している 136 62.7

8 わからない・特にない 2 0.9

9 その他 4 1.8

無回答 2 0.9

非該当 77
全体 217 100.0

 Q29 印西市が好きですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 好き 132 44.9

2 どちらかといえば好き 119 40.5

3 どちらかといえば嫌い 8 2.7

4 嫌い 3 1.0

5 わからない 29 9.9

無回答 3 1.0
全体 294 100.0

 Q29-1 「好き」「どちらかといえば好き」を選んだ理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友達がいる 107 42.6

2 生まれたところである 75 29.9

3 家族がいる 115 45.8

4 愛着がある 94 37.5

5 自然が多い 95 37.8

6 通学、通勤、買い物など生活が便利である 107 42.6

7 楽しく遊べる場所が多い 40 15.9

8 地域の人とのつきあいが豊かである 12 4.8

9 治安がよい・風紀がよい 139 55.4

10 行事・イベントがたくさんある 15 6.0

11 歴史や伝統が豊かである 11 4.4

12 文化や芸術にふれる機会が多い 3 1.2

13 その他 13 5.2

14 わからない 3 1.2

無回答 3 1.2

非該当 43
全体 251 100.0

 Q30 地域の行事や活動にどの程度参加していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく参加している 15 5.1

2 ときどき参加している 105 35.7

3 全く参加していない 169 57.5

無回答 5 1.7
全体 294 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・若者生活実態調査]

 Q31 印西市にどのくらい関心がありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に関心がある 37 12.6

2 どちらかといえば関心がある 135 45.9

3 どちらかといえば関心がない 69 23.5

4 関心がない 24 8.2

5 わからない 25 8.5

無回答 4 1.4
全体 294 100.0

 Q32 印西市に住み続けたいですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住み続けたい 146 49.7

2 住み続けたくない 21 7.1

3 どちらともいえない 123 41.8

無回答 4 1.4
全体 294 100.0

 Q33 若者のために、市に期待する取組...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 お金の心配をすることなく学べるように支援する 182 61.9

2 就職に向けた相談やサポート体制を充実させる 83 28.2

3 技術や資格取得を支援する 81 27.6

4 イベントやボランティアなどの自主的な活動を支援する 33 11.2

5 自由に過ごせる場を増やす 91 31.0

6 自分の意見を発表できる機会を増やす 23 7.8

7 困難を抱える子ども・若者をすべて支援する体制を整備する 117 39.8

8 参加したり過ごしたりできる場やイベントなどの情報を提供する 55 18.7

9 その他 47 16.0

10 特にない 14 4.8

無回答 10 3.4
全体 294 100.0
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